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3 R (Reducerea riscului de recidivă prin 
implementarea tehnicii 3 R și a metodei inteligenței 

emoționale în programele destinate pregătirii pentru 
eliberare) 

 

3 R 
Scopul proiectului „3R - Reducerea riscului de recidivă prin implementarea tehnicii 3 R și a metodei inteligenței 

emoționale în programele destinate pregătirii pentru eliberare” este reprezentat de îmbunătățirea adaptabilității 

sociale a deținuților și a foștilor deținuți, dar și de a promova reintegrarea acestora în societate cu scopul de a reduce 

rata de recidivă. Pentru a atinge pe deplin acest obiectiv, concentrăm intervențiile noastre de îmbunătățire a 

inteligentei emoționale, în perioada de minim 6 luni înainte de eliberare. Pentru a personaliza cât mai mult demersul 

nostru și a susține intensitatea activităților, un sondaj concentrat pe adaptabilitate socială ar trebui să se ofere 

deținuților în termen de cel puțin 3-6 luni de la eliberare. Proiectul intenționează să arate importanța aplicării 

instrumentelor și strategiilor de inteligență emoțională pentru deținuții care vor fi eliberați în termen de 6 luni cu 

scopul de a reduce rata de recidivă. Proiectul va acorda atenție atât deținuților, cât și persoanelor care îi susțin pe 

aceștia în încercarea lor de reintegrare în societate: angajați în Sistemul Penitenciar si de Probațiune, asistenți sociali, 

directori dar și ONG-uri în monitorizarea acestora în afara penitenciarului. 

EVENIMENTE RECENTE 
 

Proiectul 3R a început! Pe 9 noiembrie 2020 a avut loc prima întâlnire a partenerilor 

proiectului. Întâlnirea a avut loc on-line cu participarea reprezentanților organizațiilor 

partenere din România, Polonia, Marea Britanie, Danemarca și Spania.Prima întâlnire a 

fost dedicată prezentării scopurilor și obiectivelor proiectului, dar și pe elaborarea 

planului de lucru pentru întregul proiect, fiind discutate cele mai importante 

atribuțiipentru primele 6 luni de implementare a proiectului. Astfel, parteneriatul va 

lucra la dezvoltarea primului Rezultat Intelectual timp de 6 luni, discutând următorul IO 

în cadrul următoarei întâlniri de la Granada, Spania, la sfârșitul lunii iunie 2021. 

 

 

 

Pe scurt despre proiect: 
Scopul proiectului este axat pe 

creșterea gradului de 

conștientizare a deținuților asupra 

opțiunilor de a proiecta un viitor 

diferit și nou față de ultimele luni 

de închisoare, cât și asupra 

asumării responsabilității și luării 

deciziilor și acțiunilor care 

contribuie la reintrarea cu succes 

în societate. 

 Obiectivul general al proiectului   

este concentrat pe introducerea 

unei metode de instruire bazată pe 

inteligența emoțională împotriva 

violenței și agresivității, drept 

instrument de lucru în centrele 

penitenciare cu scopul de a reduce 

rata de recidivă. În ceea ce privește 

metoda de implementare a 

proiectului, grupul țintă este 

implicat în toți pașii din cadrul 

acestuia.is involved in all the 

steps of the project. 



 
 
 
 

Care sunt pașii următori? 
După elaborarea primei faze a Primului Rezultat Intelectual, 

vom începe lucrul la a doua parte, care constă în conținutul 

de instruire. pentru grupul țintă al proiectului 3R. Dezvoltarea 

acestei faze va dura încă 6 luni și va conține dezvoltarea 

conținutului și testarea complexă de către beneficiarii 

proiectului nostru. 
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NE PUTEȚI URMĂRI: 
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Următoarele 

evenimente 

P A R T E N E R I I  P R O J I  E T U L U I 

 
Sprijinul acordat de către Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, reflectând doar opiniile autorilor, iar 

Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.  

Acest proiect este co-finanțat de către Comisia Europeană prin Programul Erasmus+. 

(KA204 – Partener iatul  Strategic pentru educarea Adulților -2020-1-RO01-KA204-079934). 

Următoarea întâlnire de proiect va 

fi organizată în Granada, Spania, 

agenda fiid axată pe discuții privind 

faza următoarea a dezvoltării 

primului Rezultat Intelectual, dar 

discuții privind perspective despre 

prima perioadă de implementare. 


